

RAKOUSKO + NĚMECKO

Salzburg – Orlí hnízdo – Königsee – Zell am See – ledová jeskyně

3 denní zájezd s ubytováním a snídaní nebo polopenzí

Program:

1.den

odjezd v 5.00 ráno ze Zlína nebo jiného odjezdového místa dle dohody. Přes Břeclav přejezd do Rakouska a po dálnici na Salzburg. Dopoledne příjezd do Salzburgu - města W.A.Mozarta. Prohlídka zahrad u zámku Mirabell – UNESCO. Kolem domu, ve kterém žil Mozart, přes řeku Salzach, kolem mozartova rodného domu po pěší zóně k Dómu, arcibiskupskému paláci a kolem pevnosti výstup na kopec nad městem s krásnými výhledy na centrum města. Návrat do centra a individuální prohlídka centra města a drobné nákupy. Odpoledne cestou na ubytování zastávka na prohlídku skalní soutěsky (nebo jeskyně) ve Weissbachu (vstup cca 5,-eur). Odjezd na ubytování, nocleh.

2.den

po snídani přejezd autobusem přes hory k největší ledové jeskyni na světě – Eisriesenwelt. Výjezd lanovkou a prohlídka jeskyně s horníckými svítilnami. Jedná se o jedinečný zážitek (vstup cca 26,-eur). Sjezd do údolí s výhledy na hrad Werfen. Odpoledne prohlídka jedné z nejkrásnějších soutěsek Rakouska – Liechtenstein Klamm (vstup cca 7,-eur). Cestou na ubytování krátká zastávka ve známém horském středisku Zell am See s prohlídkou centra a jezera. Nocleh.

3.den

po snídani přejezd autobusem do Berchtesgadenu na Obersalzberg. Místním autobusem výjezd (cca 26,-ure) na Kehlsteinhaus – horskou rezidenci A.Hitlera. Krátká procházka okolím restaurace s výstupem na vrchol hory a s krásnými výhledy do okolí na horské velikány. Návrat místním autobusem na Obersalzberg. Odpoledne přejedeme k jezeru Königsee, které připomíná norské fjordy. Lodičkou poplujeme ke kostelíku St.Bartholomä a zpět (cca 17,-eur). Odjezd v odpoledních hodinách. Návrat ke škole v pozdních nočních hodinách.

Doprava: zájezdovým autobusem s klimatizací. Autobus má kávovar a nápojový bufet.

Ubytování: rodinný hotel. Pokoje jsou dvou – čtyřlůžkové. Sprchy a WC jsou společné na patře. Povlečení postelí je v ceně zájezdu.

Stravování: 2x snídaně formou bufetu na ubytování nebo polopenze. Další stravování individuálně z vlastních zásob, případně s využitím bufetů, obchodů a restaurací. v případě zájmu celé skupiny možné přiojednat večere. Nutno nahlásit při objednávce zájezdu.

Cena zahrnuje:

dopravu zájezdovým autobusem (vybavený bezpečnostními pásy), parkovné, silniční poplatky, technický doprovod, 2x ubytování, 2x snídaně (polopenze), pojištění CK proti úpadku, kompletní cestovní pojištění.

Termín: navrhnete Váš termín výletu

Cena: na dotaz v CK

Kapesné: doporučené kapesné na vstupy a drobné nákupy je cca 100,- euro/žáka.

Připojištění dětí - v ceně je zahrnuto připojištění léčebných výloh v zahraničí /převozy, pobyty v nemocnici, nutné operace/ a taky připojištění dětí na úraz a na škodu třetí osobě na věci a zdraví – **je nutné dodat seznamy s daty narození a trvalým bydlištěm 2 dny před výletem.** /pojištění – pojišťovna UNION/

POZOR ! Jedná se o akci do zahraničí. Proto musí mít všichni účastníci cestovní pas nebo občanský průkaz. Dále musí mít s sebou kartičku své zdravotní pojišťovny. Učitel musí mít seznam se jmény, daty narození a adresami žáků.

Organizátor: cestovní kancelář Rapant s.r.o., Zlín

www.rapantapol.cz

tel.: 774 742 307 , 573 776 580

kancelář: Prodejní centrum ABS

e-mail: rapant@rapantapol.cz